Opgave 1. De arbeidsmarkt

ledereen die een baan zoekt biedt zich aan op de arbeidsmarkt. Werkgevers vragen
arbeid. Zij zoeken op de arbeidsmarkt naar geschikte werknemers. De prijs van
arbeid wordt uitgedrukt in loon. Als het loon in een land erg laag is betekent dit dat
veel mensen zich niet zullen aanbieden. Het is niet interessant om voor dat loon te
werken.

In een periode van grote economische voorspoed stijgt de vraag naar arbeid snel.
Werkgevers zitten verlegen om goed personeel en bieden hogere lonen om mensen
aan te trekken.

1.

Leg via het marktmechanisme uit hoe economische voorspoed zal leiden tot
hogere lonen.

Leg uit dat het aanbod van arbeid zal stijgen in een periode van economische
voorspoed.

Leg uit dat er in dit model van de arbeidsmarkt geen werkloosheid bestaat.
Leg uit dat arbeid niet gezien kan worden als een homogeen goed.

Leg uit dat vrije uit- en toetreding op de arbeidsmarkt in een aantal gevallen
niet mogelijk is.

Is er een positief of een negatief verband tussen de mate van economische
voorspoed en de vraag naar arbeid? Leg uit waarom.



